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ВИКОРИСТАННЯ  
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В ПІДГОТОВЦІ 
СТОМАТОЛОГІВ-ОРТОПЕДІВ 

Одеський національний медичний університет 
 
Попри те, що в Україні достатньо гарно відпрацьована система 

підготовки лікарів-стоматологів, нові соціально-політичні обставини 
вимагають нагальних інновацій в навчальний процес. Передусім, про-
блема забезпечення безпеки для студентів та викладачів вирішується 
шляхом впровадження дистанційної форми навчання. 
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Дистанційне навчання [1, 2, 3] — це сукупність сучасних техноло-
гій, що забезпечують доставку інформації в інтерактивному режимі за 
допомогою використання інформаційних технологій від викладача до 
студента і навпаки. Основні принципи дистанційного навчання такі: 
інтерактивна взаємодія в процесі роботи; можливість самостійного 
освоєння досліджуваного матеріалу, а також консультаційний супро-
від у процесі дослідницької діяльності; можливість навчатися на відс-
тані. Дозволяє активно використовувати в освітньому процесі сучасні 
комп’ютерні технології (електронні підручники, навчальні диски, 
книги, презентації, фільми, тести та ін.). Дистанційне навчання є перс-
пективним напрямом у медичній освіті, адже систематизація і переве-
дення матеріалу деяких дисциплін у електронний вигляд забезпечать 
наочність і доступність навчання, а також виводять його на новий, су-
часний рівень. 

Комплексно підготовлена оптимізація навчального процесу на ос-
нові дистанційних форм викладання буде сприяти поглибленню про-
фесійних знань та вмінь, підвищують якість підготовки стоматологів-
ортопедів. Насамперед, дистанційне навчання характеризується та-
кими особливостями: 

— гнучкість — можливість викладення матеріалу курсу з ураху-
ванням підготовки, здібностей студентів; це досягається створенням 
альтернативних сайтів для одержання більш детальної або додатко-
вої інформації з незрозумілих тем, а також низки питань-підказок 
тощо; 

— актуальність — можливість впровадження новітніх педагогіч-
них, психологічних, методичних розробок; 

— зручність — можливість навчання в зручний час, у певному мі-
сці, відсутність обмежень у часі для засвоєння матеріалу; 

— економічна ефективність — завдяки ефективному викорис-
танню навчальних приміщень, полегшеному коригуванню електрон-
них навчальних матеріалів і мульти доступу до них дистанційний ме-
тод навчання дешевший, ніж традиційні; 

— інтерактивність — активне спілкування між студентами і ви-
кладачем, що значно посилює мотивацію до навчання, поліпшує засво-
єння матеріалу. 

Серед методів перевірки знань студентів головними є програмо-
вані види контролю: поточний, проміжний і підсумковий тестовий, які 
мають низку переваг: об’єктивність контролю, простота, швидкість і 
зручність опитування й отримання результатів, можливість одночасної 
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роботи з усіма студентами групи, охоплення опитуванням матеріалу 
не одного чи кількох занять, а оцінка знань із цілого розділу чи навіть 
усього предмета. 

Студенти-випускники наприкінці циклових занять обов’язково 
проходять підсумковий комп’ютерний контроль із необхідними 90 % 
правильних відповідей, провідна мета якого − визначити ступінь за-
своєння навчального матеріалу з дисципліни «Ортопедична стомато-
логія». Тестові питання мають відповідати меті вивчення кожного ро-
зділу відповідно до завдань професійної діяльності майбутнього лікаря 
стоматолога-ортопеда. 

Отже, навчально-методичний комплекс створює умови для вияв-
лення мотиваційної установки студентів на навчання, покращує орга-
нізацію занять, забезпечує ефективне використання робочого часу. До-
свід кількох останніх років свідчить про дієвість організації та конт-
ролю якості самостійної роботи студентів на кафедрі ортопедичної 
стоматології, тому що результати складання ліцензійного іспиту 
«Крок-2. Стоматологія» з дисципліни «Ортопедична стоматологія» ма-
ють тенденцію до зростання. 

Отже, інтенсифікація навчання, що характеризується збільшенням 
обсягу навчального матеріалу та зменшенням часу засвоєння, потребує 
пошуку ефективних методів навчання, засобів контролю засвоєння 
знань, що значно підвищували б якість навчання. Часткове розв’язання 
цієї проблеми можливе за рахунок використання інформаційних тех-
нологій. 

Нині відбувається активне впровадження в навчальний процес ін-
формаційно-комунікативних технологій. Застосування їх у навчаль-
ному процесі дозволяє реалізувати ідеї індивідуалізації та диференціа-
ції навчання, що є основними завданнями сучасної системи освіти Ук-
раїни. Використання новітніх інформаційних технологій дозволить 
підвищити рівень медичної освіти, але за умови, що практична підго-
товка студентів також буде знаходитися на високому рівні. 
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